



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA



Retificação do Edital Eseba/UFU/028/2013

A Escola de Educação Básica por intermédio de sua Diretora, Elizabet Rezende de Faria, nomeada pela Portaria 1586 de 28 de dezembro de 2011, altera o Edital Eseba/UFU/028/2013 nos termos estabelecidos a seguir:

No item 8.11

Onde se se lê:

“... uma bolsa de complementação educacional no valor de R\$ 546,00 (quinhentos e quarenta e seis reais)...”.

Leia-se:

“... uma bolsa de complementação educacional no valor de R\$ 520,00 (quinhentos e vinte reais)...”.

Uberlândia 18 de junho de 2013.

Elizabet Rezende de Faria
Diretora da ESEBA
Portaria R1586 de 28/12/2011